07.11.23
MaTtemaTuka
Tema: «Mpon3BogHasA CNOXKHOK GYHKLUU»

y'=F(g(x))-g'(x)
Mpumep:

1 3000HUe, BuiMUCAUMS NPOUIBOCHYIO QYHKUUU (x + 2) 10

Tak KoK (9310) = 10:139, mo

. DbosHayuM v — = -+ 2.

@m+2ﬂﬂ’:(&ﬂy:1mﬁwy:1mm+2ﬁ-1:1mm+m9

2 3000Hue, Boituciime npousgodtyie pyskyuu flz ) = sin(cos z). Obosnadum v = cos 2.
(sin 2] = cos z, noamomy

(sin(cosz)) = (sinu) = cosu-u' =

= cos(cos z) - [cos )" =

= cos(cos z) - (— sin ) =

= —cos(cos z) - sin z.

IIpakTyeckas padora Ne 50
IIpoussognasi. IlpaBuna nudp¢epenunpoBanusi. IIpousBogHasi CJIOKHOM
pyHkuMu
Henn:
1.ChopmMupoBaTh HaBBIKM HAaXOXACHUS MPOU3BOJHOW CyMMBI, MPOU3BEACHHS U
YaCTHOT'O AJIEMEHTapHBIX (QYyHKIUH.

2. CpopmupoBaTh HaBBIKM HAXOKICHHSI IPOU3BOIHOM CIIOKHOM (PYHKIIHH.
3. @opMHpOBaHUE HABBIKA PEUICHUS 331a4 C IOMOILBIO IIPOU3BOIHOM.
Iliian paéoThi:

1. IToBTOopuTth hopmyibl nudGepeHupoBaHus.



2. HUcnonp3ys Tabmuily MPOU3BOAHBIX, IpaBwia AuddepeHIHpOBaHUSI CyMMBI,
IOPOU3BEJICHUS M YaCTHOIO JJIEMEHTapHbIX (QYHKIUM, HaWTH NpPOU3BOAHbBIE
byHKIUH.

3. MHUcnonw3ys dopmyny auddepeHiupoBanusi CI0XKHON (QyHKIMM HANUTH
IIPOU3BOJIHBIE.

3agaHus NpaKkTHYecKoi padoThl

l.Mcnonp3ysa Tabnuily OpOU3BOAHBIX, MpaBuia AUPGEpeHUUPOBAHUS CYMMBbI,

IOPOU3BENICHUS M YaCTHOTO OJJIEMEHTApHbIX (QYHKIUM, HANTH NPOU3BOAHbBIE

cnenyromux QyHKITAN:

1 BapuanT 2 BapuaHT 3 BapuaHT
5
y:12x5—3x3+5x2—7 1 y=2e"+3x° 1 f(x):L,EX3
3 5 8
1
2 y=2x>-5x>+4 2 y=6xt 422146 2 y =30 — X+ cosx
3 N 3
y=e*(sinx+cosx) y=3x" sinxinx y=4x>sinx
4 = 2) (x? 4 y=(x°-x)e*
y=x*-3)E*+2) y (X + )(x + y=( )
2x3 + 6)
2 5 5 N 5 . arctg x
y=— }= = y=—
T(1-x)(1+x7) ToI-x aresin x

2. Pemnts ypaBrenue Y =0.

1 v=2x"—x 1 v=rx2_GCy 1 v =2x — 5x°
2
2 y=3x - 15" —dx 2 }==—§x3+x9+12 2 y=xt——xPisx
3 }724.‘1'—3.‘1'2 3 }r:x4—|—4x 3 }’=x4_12x2
3. Haiit mpou3BOAHYIO CIIOKHOU (PYHKITHH.
1 1 2 3 2x—1 1
— — 6 }’=(X +?x—2) P — 4
y=(2x—3) y=03)
2 y=cos3x 2 4—3x 2, _sinx
y=ctg 2x+3




3 yZXCOSSX 3 y=Xxe y= xiinx
4 4 o (@x-2)°
v =xln’x b
v = e?*In (5 — 3x)
5 5 y=x(2x—3)

T
y =sin®*(2x + g)

y=(3x+1)*(2x—3)7




